《老吴10分钟内被撞了三回》后续

# 伤严重 尚未脱离危险

家人希望老吴早点回老家抱刚出生的外孙 记者探访事发路段,村民说这里"经常发生车祸

□晚报记者 刘涛/文 廖谦/图

#### 事故回放

9月22日深夜,郑平公路郑州市车管所南 约300米处,来郑打工的吴良庆在此穿过马路 时,10分钟内在他身上连续发生三场车祸。

目前,老吴仍在重症监护室,但伤情趋于稳 他的两个女婿天天守候在监护室外,希望老 人家尽快脱离危险,早点回老家抱刚出生的外孙。

## 接到医院电话,家人都吓傻了

26日18时许,记者赶到市二院的重症监 护室外,两名年轻男子正躺在家属守候区的 地面上休息,他们就是老吴的女婿。

大女婿叫王伟伟,小女婿叫孟宝才,他们 是在事故第二天下午坐了7个小时的长途汽 车赶到郑州的。

据小孟介绍,他们来自河北省衡水市景 县,都是当地农民,家里不富裕,55岁的老丈 人吴良庆于3个月前独自来到郑州打工。

老吴每周都会给家里打电话报平安,但没 想到9月23日凌晨1点多,他们却接到了医院的 电话,一家人都吓傻了,当天晚上基本没合眼。

第二天,老吴的妻子、三哥、两位女婿辗转换 车,在他发生车祸约24小时后,赶到了他的身边。

但老吴的两个女儿没能过来,大女儿刚刚生 ,小女儿正待产。他前段时间还打电话说,过 些时间就回老家好好抱抱外孙。

家人只希望老人家能尽快脱离危险。

### 老吴脑部损伤严重 还未脱离危险

令人欣慰的是,老吴在家人赶到约12个



小时后,稍微恢复意识,但是只喊了声"三哥"

据重症监护室周主任介绍,老吴脑部损 伤严重,还未脱离危险。现在根本无法对其 进行核磁共振检查头部、颈椎,如果再有脑出 血,情况还是不好说,只能边治疗边观察。

#### 肇事越野车家属已预交一万块钱医疗费

王伟伟说,肇事方家属的态度很好,已经 一万块钱费用,并承诺如果医药费不够 可以随时打电话。但两辆肇事面包车车主还 是没有露面。

#### 这条宽25米的郑平公路经常发生车祸, 交警部门也无奈

昨日,记者再次赶到老吴发生车祸的地点, 这条宽约25米的郑平公路上,车辆来往频繁,并 且车速较快,即使在白天想过马路,也十分困难。

据当地村民介绍,公路紧邻着贾砦,村里 几千名村民,平时通过时都非常小心,因为此 处经常发生车祸。特别是夜间,由于货车较 多,爱开远光灯,所以基本上是"车看不见人,

位大姐介绍,这条公路没有路灯,也没 有限速带,轧死小猫小狗是经常的事儿。

此外,由于该公路南高北低,由南向北的 车辆车速非常快,也是事故多发的一个原因。

交巡警部门也很无奈,郑平路属于公路, 不在市内,没有路灯也没有监控设备,如发生 交通事故会给调查增加难度,交巡警只能通 过加强夜间巡逻,打开警灯闪烁提醒车辆注 意。村民希望,有关部门应该采取措施,避免 悲剧再次发生。

交巡警三大队事故中队副中队长荆耀东表 示,如果老吴构成重伤,将采取进一步措施。

# 交警40分钟追回盗抢车

可笑盗车贼车技太差,得手后频 出事故:先是撞上一棵树,接着又撞上 公交车,最终与一辆轿车追尾后事发

#### □晚报记者 刘涛

**本报讯** 9月27日中午12点30分,交 巡警三大队民警李洪源接110派警,在陇海 路敦睦路口,两车相撞酿交通事故。

民警赶到现场后,五菱面包车驾驶员 拿不出驾驶证。最后他在车上乱翻乱找, 终于拿出一套驾驶证、行驶证。

但驾驶证照片和本人根本不像,年龄 差距太大。司机最多20多岁,驾驶证显示 年龄已近40岁。

司机坚持称驾驶证就是本人,"这就是 我啊,那是几年前的照片了。"

就在民警核实车辆人员信息的过程 中,收到110指挥中心通知,要求各岗查扣 一辆银灰色五菱面包车,在苗圃街被盗。

李洪源发现眼前事故车辆的车型、车 号与110指挥通报一致,于是迅速将该车辆 驾驶员控制。

经过当场讯问,司机高某承认盗窃事

13时10分,民警将车辆、盗窃嫌疑人 带往大队。

盗窃嫌疑人高某交代,自己想回老家 新郑,由于手头没钱,便萌生开辆车回家的 念头。

当他转到二七区苗圃街75号院时,发 现一辆五菱面包车的车门没有锁,在车的 遮阳板上又发现车钥匙。

他欣喜若狂,发动了车就夺路狂奔,由 于车技太差,先是倒车时撞到一棵树,后又 撞上一辆公交车,直至在陇海路敦睦路口又 追尾撞上一辆豫P牌照的轿车,被迫停下。

面包车主王先生中午12点半,发现自 己的车不见了,赶紧拨打110。40分钟后, 得知自己的爱车失而复得时,老王激动得 连声感谢郑州交巡警。

80000

线索提供 沈豪杰



本版活动仅限苏宁电器市区各门店 活动时间:2011年9月28日-9月29日



67952812